
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 
ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

25 березня 2019 року м. Хмельницький № 11-рп/к

Справа №02-06/18-18

Про виправлення описок

Адміністративна колегія Хмельницького обласного територіального відділення
Антимонопольного комітету України розглянувши подання відділу досліджень і розслідувань 
від 25 березня 2019 року № 72-03/18-п та відповідні матеріали,

В С Т А Н О В И Л А :
Адміністративна колегія Хмельницького обласного територіального відділення

Антимонопольного комітету України прийняла рішення від 15 лютого 2019 року № 5-р/к 
(надалі - Рішення) про припинення порушення законодавства про захист економічної 
конкуренції та накладення штрафу. Пунктом 1 резолютивної частини Рішення визнано дії 
товариства з обмеженою відповідальністю «Радіал-Україна» (вул. Вікентія Хвойки, 21, м. Київ, 
04080, ідентифікаційний код юридичної особи - 35018734), які полягають у не поданні 
інформації на вимоги Відділення від 27.02.2018 року за №01-27/10-618, №01-27/17-630, №01- 
27/16-633, №01-27/17-634, №01-27/12-624, №01-27/12-623, №01-27/10-617, №01-27/08-615, 
№01-27/08-612, №01-27/15-638, №01-27/16-639 у встановлений головою Відділення строк (до 
15 березня 2018 року), порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, що 
передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України “Про захист економічної конкуренції” у 
вигляді неподання інформації територіальному відділенню Антимонопольного комітету 
України у встановлені головою територіального відділення строки.

Згідно з пунктом 2 резолютивної частини Рішення, за порушення, зазначені у пункті 1 
резолютивної частини Рішення, відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 
Закону України «Про захист економічної конкуренції» на ТОВ «Радіал-Україна» накладено 
штраф у розмірі 41300,00 (сорок одна тисяча триста) гривень.

У вступній частині Рішення вказано, що на порушника накладено штраф на загальну 
суму 454 300,00 (чотириста п’ятдесят чотири тисячі триста) гривень.

В резолютивній частині Рішення кожне окреме неподання інформації визнано 
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції та накладено штрафні санкції 
(за кожне порушення - 41300,00 гривень).

Виходячи із наведеного, за кожне неподання інформації на порушника накладено штраф 
у розмірі 41300,00 (сорок одна тисяча триста) гривень (11 порушень * 41300,00 грн. = 454 
300,00 грн.)

Тобто, враховуючи вищевикладене, у пункті 1 резолютивної частини Рішення допущено 
описку, замість «неподання інформації на вимогу Відділення від 27.02.2018 року за №01- 
27/10-618», зазначено весь перелік вимог Відділення, на які товариство з обмеженою 
відповідальністю «Радіал-Україна» не надало інформацію, а саме: №01-27/10-618, №01-27/17-



630, №01-27/16-633, №01-27/17-634, №01-27/12-624, №01-27/12-623, №01-27/10-617, №01- 
27/08-615, №01-27/08-612, №01-27/15-638, №01-27/16-639.

Виходячи із вищевикладеного, керуючись частиною другою статті 48 Закону України 
“Про захист економічної конкуренції”, пунктом 34 Правил розгляду заяв і справ про 
порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 
розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року №5 та 
зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за №90/299 (у редакції 
розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року №169-р) (зі 
змінами та доповненнями), адміністративна колегія Відділення,

ПОСТАНОВИЛА:

1. У пункті 1 резолютивної частини рішення адміністративної колегії Хмельницького 
обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 15 
лютого 2019 року № 5-р/к виправити описку: вираз, «які полягають у не поданні 
інформації на вимоги Відділення від 27.02.2018 року за №01-27/10-618, №01-27/17-630, 
№01-27/16-633, №01-27/17-634, №01-27/12-624, №01-27/12-623, №01-27/10-617, №01- 
27/08-615, №01-27/08-612, №01-27/15-638, №01-27/16-639» замінити на вираз, «які 
полягають у не поданні інформації на вимогу Відділення від 27.02.2018 року за №01- 
27/10-618».

Голова адміністративної колегії, 
Голова відділення О.Федорчук


